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§2 MaremaTuyecKkue MOJeJIU TEOPUH HEJIUHEHHBIX BOJH

O0001IeHHOE penIeHne. Y CJI0BHE HA pa3pbiBe
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CnoXuM 3TH ypaBHEHUS:
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cos(nt) = —O . cos(nx) = L (16)
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CoJIMTOHHBIE Pe€LICHUA

Paccmotpum 3agauy Komu (25):

U; —6UUy + Uy =0, —co<X <00, t>0,
2
u(x,0) =u,(x). (25)

rac

Uy (X) = _chizx (29)

Jluneitnoe uHTerpanbHoe ypaBHeHue I 'enbhanna-JleBurana:
K(x,y;t)+B(x+ y;t)+j D(y+zt)K(x,z;t)dz=0 (23)
X

Snpo ypaBuenus ['enbdanga-JleBurana:

I P R N ikt
B(t)= Y, CAe ™+ 5 ] blk ek (22)

JlanHbIe paccesHus 1uist 3agaun (25), (29):
CYIIECTBYET TOJNBKO OJHO COOCTBEHHOE 3HAaUeHue A =—1=—y ",

C,(t) =+2¢*, b(k,0)=0 = b(k,t)=b(k,0)e®™" =0.

SAnpo ypaBuenus I'enbdanga-JleBurana umeer BU

B(x,t) =2e8t-x

(31)



VYpasuenue ['enbdanna-JleBurana c ssapom (31)
K(X,y;t)+2e3Y + 2e8t‘y_[ K(x,z;t)e2dz=0 (32)

Niem pemenne B BUae

K(x,y;t)=L(x;t)e”? =

L(x;t)e™y +2e® Y 4 2e8‘e‘yj L(x;t)e?’dz=0 =
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L+e™)L(x;t) = —2e*
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(33)
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2x-8t

K(x,y;t)=L(x,t)e”? =- (35)

u 1o ¢popmyiie (24) nonydaem peuienne 3anaun Komwu (25), (29):

u(x,t) = —Z%K(x, X;t) =
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Pemienue (36) siBNsieTCsl YaCTHBIMU CilyyaeM OoJjiee 0OIIero peiieHus] ypaBHEHUS
Kopresera- ne ®pusa
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OHO COOTBETCTBYET 3HAYEHUSM MAPAMETPOB

a=2;%=0



